

# 沙坪坝区住建委驻点帮扶工程开复工

为坚决打赢“新冠”肺炎疫情防控阻击战，区住房和城乡建设委主动靠前、担当作为，严格做好全区“两工地”复工前疫情防控工作。特别是为市级重点工程复工助力，针对西客站综合枢纽二期项目。

我委先后两次组织新桥街道、卫健委对项目现场进行了复工疫情防控检查，在此基础上我委抽派 8 人成立驻点帮扶组，指导、协调、服务该项目复工相关工作。做到“人员排查不到位不开工、物资储备不到位不开工，防控措施不到位不开工”。帮扶过程中发现问题 22 条，提出整改意见和建议 31 条，协调解决 3 个问题，重点对疫情防控宣传、台账资料、防控措施等三个方面问题提出了疫情防控要求，一是充分利用各类电子屏、横幅、标语等宣传载体，在施工现场和生活区等公共场所显著位置开展防疫知识宣传，营造良好疫情防控氛围。二是制定和完善疫情防控方案、应急处置预案和操作手册等资料，落实落细疫情防控措施。三是进一步做好工地人员排查、强化人员管控，加强了企业的闭环管理。

疫情防控已到关键时期，区住建委将全力以赴，深入建筑工地疫情防控最前线，靠前服务，严防死守，筑牢建筑工地疫情防控生命防线。

附图如下（1、2）

（沙坪坝区住建委 易巧）

